

海外來鴻

園記得告知親朋好友得道的好處，請他們回來求得三寶，好修，做個活菩薩」。短暫休息後，又傳來「來了！來了！又五部車來了！」學長們個個再次列隊大門口歡迎來賓，朋友們陸續進入中堂，辦事員學長們個個忙於成全、掛號、填表；五位點傳師也輪番忙於點道授三寶，當下也贈與仙佛加被的小紅布袋，祝福身體健康、聖凡如意，好好修做個活菩薩。想必新道親心中感恩不虛此行，人生沒有白走；因為深深體會禮佛的真義，並開啟慧眼，日後好好的修持，在仙佛的加被下必然聖凡如意。

猶記得張老前人幾次普照美國全真道院，慈悲開賜之時，始終提醒身居海外後學，「修道難，成全渡眾更難」，因此一貫道弟子要有一夥誠摯赤子之心幫辦助道，來延襲師尊師母二老大人的遺志，將大道

普傳於世廣渡眾生，因此囑咐海外後學一切秉持「活潑辦道」，視機結緣眾生；不拘限不束縛，以先得後修為前提，給與眾生隨緣求得大道修行。

正當在辦道之時，台灣廖副祕書長永康點傳師來電，告知楊老點傳師：「我們的大家長張老前人身體狀況欠佳。」然一向以聖事為先的楊碧珍老點傳師強忍心痛，繼續結緣點道，完成上天所負予的使命，到了最後帶領各點傳師及辦事員學長感恩，老中慈悲結緣渡眾，四百八十九眾百叩首之後，宣佈今日所有功德迴向於張老前人，祝老人家身體早日康復千叩首，叩首禮畢起身，眾人頓時眼眶溼紅默默站立於拜墊前，求老中慈悲，眾多的迷途羔羊還須要老人家的牽引關照及鞭策（此刻不爭氣的後學也堅忍不住眼眶也溼了，虔心祝福張老前人早日康復）。

大我、無為的老前人，您在老中慈悲加被，眾前賢大德每日獻香叩首祈求之下，您會繼續帶領我們走更長更遠的路。美國全真道院的後學們，還要在八月份組團返台，參加您老主持的「一貫道道親團結大會」，並結緣台灣及世界各地返台灣參予盛會的前賢大德，堅守「同心同德」的信念，開荒佈道宏展道務。

再次祈求上天，老中慈悲、彌勒祖師鴻慈，讓現今宗教界偉人之一的張培成老前人，聖躬康泰、壽比南山，繼續領導一貫道弟子完成師母老大人遺志，讓世界各角落有中國人的地方，必有我一貫弟子，各盡爾責廣佈大道，成全渡化各族裔原靈子，挽社稷為清平，冀世界為大同，達成一貫道宗旨。並且實踐張老前人的宏觀睿智，成立一貫道世界總會的最終目標。